
1. "Matematik" sözcüğü satır sonuna sığmazsa 

hangi seçenekte doğru bölünmüştür? 

A) mat- 

ematik 

B) matem- 

atik 

C) matema- 

tik 

2. Satır sonuna sığmayan "bilgisayar" hangisinde 

doğru bölünmüştür? 

A) bilgis- 

ayar 

B) bilgi- 

sayar 

C) bilgisay- 

ar 

3. Aşağıdakilerin hangisinde satır sonuna sığmayan 

sözcüğün bölünüşü doğrudur? 

A) ye- 

mek 

B) yat- 

ak 

C) kal- 

em 

4. Aşağıdakilerin hangisinde satır sonuna sığmayan 

sözcüğün bölünüşü yanlıştır? 

A) kal- 

emlik 

B) kitap- 

lık 

C) Ata- 

türk 

5. Satır sonuna sığmayan sözcüklerden hangisi 

yanlış bölünmüştür? 

A) simit- 

çi 

B) kaldır- 

ım 

C) kulak- 

lık 

6. Satır sonuna sığmayan sözcüklerden hangisi 

doğru bölünmüştür? 

A) ay- 

akkabı 

B) telev- 

izyon 

C) san- 

dalye 
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7. Aşağıdaki bölünmelerden hangisi doğrudur?

A) gecel- 

ik 

B) hast- 

ane 

C) kele- 

bek 

8. Aşağıdaki bölünmelerden hangisi yanlıştır?

A) oto- 

büs 

B) bis- 

iklet 

C) trak- 

tör 

9. "teleferik" sözcüğü satır sonuna sığmadığında 

nasıl bölünürse yanlış olur?

A) telef- 

erik 

B) telefe- 

rik 

C) tele- 

ferik 

 

10. "Cumhuriyet" sözcüğü satır sonuna 

sığmadığında nasıl bölünürse yanlış olur?

A) Cumhur- 

iyet 

B) Cumhuri- 

yet 

C) Cum- 

huriyet 

11. Aşağıda verilen satır sonuna sığmayan 

sözcüklerin hangisinin bölünüşü yanlıştır?

A) Tür- 

kiye 

B) Ankar- 

a 

C) İstan- 

bul 

12. Aşağıda verilen satır sonuna sığmayan 

sözcüklerin hangisinin bölünüşü doğrudur?

A) lav- 

abo 

B) merdiv- 

en 

C) asan- 

sör 
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